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Đáp án chuyên đề: Đại cương về bất phương trình – Đại số 10 
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Do đó 3 1 1 1x x x+ + +  +  tương đương 3 1 0x+   

Bài 4.58: a) ĐKXĐ: 
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Suy ra bất phương trình vô nghiệm. 

b) Ta có 
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Suy ra bất phương trình vô nghiệm. 

Bài 4.59: a) Ta có ( )
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Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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Suy ra 21 2 2 1 0x x x+ + − +   với mọi x . 

Vậy bất phương trình nghiệm đúng với mọi x . 

b) Áp dụng BĐT côsi ta có 
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Suy ra bất phương trình nghiệm đúng với mọi x . 

Bài 4.60: Bạn Bình đã mắc sai lầm ở phép biến đổi đầu tiên 

Lời giải đúng là: 

https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
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Vậy bất phương trình có tập nghiệm là  
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